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	المادة
	رياضيات   

	وزارة التعليم
	
	الصف
	ثاني ثانوي ( ط )  

	تعليم  عسير – مكتب .........
	
	الفصل
	الدراسي الأول

	ثانوية  ..............
	
	الزمن
	ساعتين  


اختبار مادة الرياضيات الصف ثاني ثانوي  - الفصل الدراسي الأول 1438 – 1439 ه الدور الاول
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	السؤال الأول :
	أختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :
	(30) درجة
	


	1) العدد    
[image: image2.wmf]11

     ينتمي إلى مجموعة الأعداد ...........

	a)  الصحيحة
	b) النسبية
	c) الغير نسبية
	d) الكلية

	2) النظير الضربي للعدد  [image: image4.png]


   هو العدد.................

	a) [image: image6.png]



	b) [image: image8.png]



	c) [image: image10.png]



	d) [image: image12.png]





	1) العدد    
[image: image13.wmf]44
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     ينتمي إلى مجموعة الأعداد ...........

	e)  الصحيحة
	f) النسبية
	g) الغير نسبية
	h) الكلية


	2)   الخاصية الموضحة في العبارة     (16+7)+2 =16+(7+2)   تسمى خاصية............

	a) التوزيع
	b) الإبدال 
	c) التجميع
	d) المحايد الجمعي


	3) النظير الجمعي للعدد   [image: image15.png]


   هو العدد

	a) [image: image17.png]



	b) [image: image19.png]



	c) [image: image21.png]


-
	d) [image: image23.png]





	4) تبسيط العبارة  [image: image25.png]5(3x+ 6y) + 4 (2x— 9y)



  يساوي.............

	a) [image: image27.png]15x + 30y




	b) [image: image29.png]8x — 36y




	c) [image: image31.png]23x + 66y




	d) [image: image33.png]23x — 6y






	5)   المصفوفة  
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 هي مصفوفة ...................

	a) صف 
	b) عمود
	c) الوحدة
	d) صفرية


	6)   ……………….=  
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	a) 
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	c) 
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	d) غير ذلك


	8)رتبة المصفوفة الناتجة من   
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	a) [image: image41.png]1x1




	b) [image: image43.png]9 X9




	c) [image: image45.png]1 %9




	d) لا يمكن الضرب 


	6) =………….. 
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	a) 
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	c) 
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	d) لا يمكن الضرب


	10)    
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	a) – 22
	b) 22
	c) -18
	d)   18


	11)قيمة [image: image52.png]


 التي تجعل المصفوفة  
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ليس لها نظير ضربي يساوي...............

	a) - 24
	b) 24
	c) 12
	d) -12


	7)           =[image: image55.png]—36



   

	i) [image: image57.png]6 i




	j) [image: image59.png]—61i




	k) [image: image61.png]—36i




	l) [image: image63.png]36 i
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	a) [image: image67.png]—60 i




	b) [image: image69.png]60 i




	c) -60
	d) 60


	15) [image: image70.png]




	a) -1
	b) 1
	c) [image: image73.png]



	d) [image: image75.png]





	16 ( 1[image: image76.png](6+4i) (6—41i)






	a) 52
	b) 20
	c) [image: image79.png]36 — 16i




	d) [image: image81.png]52 + 48i






	[image: image123.png]


17 )  


	a) [image: image84.png]—25+3i




	b) [image: image86.png]6i+5




	c) [image: image88.png]5+ 6i




	d) [image: image90.png]—12 + 10i






	18)أنواع حلول  المعادلة 
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   هو ..................

	a) حقيقيان متساويان
	b) حقيقيان مختلفان
	c) مركبان مترافقان
	d) مركبان مختلفان


	19)درجة كثيرة  الحدود  
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 هو ............

	a) 5
	b) 8
	c) 4
	d) 3


	20)المعامل الرئيسي لكثيرة  الحدود  
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 هو ............

	a) 2
	b) -5 
	c) 25
	d) 1


	8)     21) ما قيم x التي تجعل العبارة 
[image: image94.wmf])
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غير معرفة هي..................   

	a) 5 , 0 , - 2
	b) 5 , -2
	c) 0 , - 2 , -6 
	d) 5 , - 2 , -6 

	9)   L CM لكثيرات الحدود  
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 هو..................

	a) 
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	c) 
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	d) 
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	23)    خط التقارب الرأسى للدالة  
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  هو..................

	a) 
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	b) 
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	c) 
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	d) 
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	24)خط التقارب الأفقي للدالة 
[image: image105.wmf]1
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 هو ............

	a) X = 1
	b) Y=1  
	c) Y=0     
	d) لا يوجد خط تقارب أفقي

	25)أبسط صورة للعبارة النسبية 
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  هي..................

	a) 
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[image: image108.wmf]5

4

+

+

x

x


	c) 
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	26)إذا كانت 
[image: image111.wmf]2
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  يسمى هذا التناسب تناسب..................

	a) طردي
	b) عكسي
	c) مشترك
	d) مركب

	27)إذا كانت p تتغير طرديا مع  r وعكسيا مع t وكانت t=20 عندما r=2 ,p =4 فأوجد قيمة t عندما p=-5 , r=10

	a) -80
	b) 8
	c) 80
	d) 800


	28)نقطة  التقاطع خطي التقارب الأفقي و الرأسى للدالة 
[image: image112.wmf]4
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هو ........  

	a) (-2 , 4)
	b) (2 , 4)
	c) (-1 , -2)
	d) (-1 ,- 4)


	29 )مجال الدالة
[image: image113.wmf]3

8

)

(

+

=

x

x

f

 هو .............   

	a) R
	b) R+
	c) 
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	d) 
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	30)إذا كانت = k y  x   فإن  y تتغير مع  x تغير............. حيث k ثابت التغير

	a) طردي
	b) عكسي
	c) مشترك
	d) مركب


	السؤال الثاني / ضع علامة ( [image: image117.png]


 ) أمام العبارات الصحيحة وعلامة ( [image: image119.png]


 ) أمام العبارات الخاطئة فيما يلي مع التصحيح:            التصحيح

	1
	تحتوي مجموعة الأعداد النسبية على الكسور العشرية والدورية والمنتهية .
	

	2
	القسمة التركيبية هي طريقة مختصرة لقسمة كثيرة الحدود على وحيدة حد .
	             

	3
	العدد 6i تخيلي بحت.
	            

	4
	تسمى كثيرة الحدود التي لا يمكن تحليلها كثيرة حدود بمتغير واحد.
	
                    

	5
	يسمى القانون : [image: image120.png]


  بالمميز .
	


السؤال الثالث)  ضع المفردة المناسبة في الفراغ المناسب من المفردات التالية : 

( الدالة متعددة التعريف ، الحل الأمثل ، العلاقة العكسية ، المعامل الرئيس ، المصفوفة الصفرية)
	المفردة
	العبارة

	.....................................
	هي الدالة التي تكتب باستعمال تعبيرين أو أكثر . 

	.....................................
	هي المصفوفة التي جميع عناصرها أصفار .

	.....................................
	هي مجموعة من الأزواج المرتبة التي نحصل عليها عن طريق تبديل إحداثيات كل زوج مرتب للعلاقة الأصلية . .

	.....................................
	هي إيجاد السعر الأفضل أو التكلفة الأنسب باستعمال البرمجة الخطية .

	.....................................
	هو معامل الحد الأول في كثيرة الحدود المكتوبة بالصورة القياسية .


__________________________________________________________________________________________
السؤال الرابع : حدد مجموعات الأعداد التي ينتمي إليها الأعداد التالية :
-1     -23    :            
2 -  [image: image121.png]


  :            
3 - -185     :            
4   -:     [image: image122.png]


         
5 – 62       :        
السؤال الخامس : 

حل النظام التالي : ( بإستخدام قاعدة كرامر )                               6 = 5X + 3y   ؛   3X + y = 3 

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

السؤال السادس : حل المعادلة                             بإستخدام القانون العام  :      
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
انتهت الأسئلة
اسم الطالب :.................................................................................................  رقم الجلوس ..................................................................................
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